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Ek Rapor

29.06.2022 tarihinde 10 numarada kayıtlı YAPARSIN AŞKIM isimli atın Binicisi Hasan ALTUNDAĞ, koşuda son düzlükte fazla sayıda 

kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmiştir. Binici Hasan ALTUNDAĞ, ifadeye çağırılmış ve savunma istem 

tebligatı yapılmıştır. İfadesini 04.07.2022 tarihinde kurulumuza vermiş ancak, savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri 

uyarınca 834 TL para cezası ve 7 (yedi) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten yasaklama 

cezası ile cezalandırılmıştır.

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



4 numaraya kayıtlı MEMİŞ BEY isimli at start makinesinden çıkış yapmamıştır. Konu ile ilgili olarak antrenör Vedat ÖNDER, atını 

yeteri kadar eğitemediğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı FISTIK DALI isimli at start makinesinden çıkış yapmamıştır. Konu ile ilgili olarak antrenör Abdulgaffar 

TOPRAK, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

7 numaraya kayıtlı GO FOR THE AFTER isimli at start makinesinden geç çıkış yapmasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu 

ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1 maddesinin (d) bendi uyarınca; eğitilinceye kadar 7 (yedi) gün süre ile 

koşulardan men cezası verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Ö HARİŞ konu ile ilgili olarak ifadeye çağrılmış, ancak  hipodromu terk 

ettiği için ifadesi alınamamıştır. Antrenörün ifadesi alındıktan sonra gerekli işlem yapılacaktır.

KOŞU NO:  2

1 numaraya kayıtlı olarak koşan BESTING isimli atın jokeyi Mehmet TAŞKAYA, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇERKEZ isimli atın jokeyi Hüseyin ALTUNKILIÇ, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan DELİ ENGİN isimli atın jokeyi İsa AKYAVUZ, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan KARAKEÇİLİ GÜREKE isimli atın jokeyi M.Emin DOĞAN, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

9 numaraya kayıtlı ÇUKUROVA BEYİ isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve 

bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1 maddesinin (d) bendi uyarınca; eğitilinceye kadar 7 (yedi) gün süre ile 

koşulardan men cezası verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Abdulgaffar TOPRAK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler 

Kurulumuza çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi 

gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6
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14 numaraya kayıtlı ÖZBEK GÜZELİ isimli at start makinesinden çıkış yapmamıştır. Konu ile ilgili olarak antrenör Mehmet 

DEMİROL, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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